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2. sin(90°-A) = 3 A off, tanA ©] 27 (T, 0° <A <90°)

5 12 13 12
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3. sin 90° + cos 0° —tan 0° = A , sin 0° + tan 0° + cos 90° = B 2+ & uj,
AB °] 327

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2



ohe 19 9] AABC oA AFZt

O 6.82

T sin @ cos T tan =
43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1.0000
46° 0.7193 0.6947 1.0355
47° 0.7314 0.6821 1.0724
@ 6947 © 7071 @ 7.193

® 7.314
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A Aol WHsks 449 ABC ol g

cosA x tan A 9] Zro] % olth. a+b ' R
o] Zr& Fotedzt. (Ha, b= ARA)
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ohE I Zol x 3 U=
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o] (—4,0) o], AA3} x Fo| o]F=
zke] 2717k 60° Q1 A 9] WAL
y=ax+b et & o, ab O gt= TSt

HY
B A60°
O 18 @ 15 @ 12 /—4 0
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@ 11 V27w em? ® 27mcem3



10. the 2T 2 4ABC 9 Wol7t 50 VEem? & 1, AC 9 PolE
Fatelet.

A
60°
B\\ /C
T---40cm---
D 8V19cm @ 8+v21cm ® 9v19cm

@ 9+21cm ® 9423 cm






12, o3 J™-A YR9] Eol his? (B, V3 = 172 Akt )
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@ 24.5m ® 25.5m
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Hol7k 30 & ), AD o] Lol
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14. ©He TFo]H aAABC £ ¢ 0 ol WAstT BT & 9 0 o] HAo|t},
/CBT = x &} 6}¥ sinx = %, BC = 12cm € o, ¥ O 9] x| &9

dol=?

@ 12cm @ 14cm @ 16cm @ 18cm ® 20cm



15. thg I3 2L 423 ABCDO
A sinx 9] gH& Fofelet,
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16. 0°<A<90° ¢ o, ot
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O A2 gho] 5715 sin A 9] Zh2 ZrAgict
@ A< gho] ZASHA tan A 9] 32 S7RiCh
@ cos A 9] &g 0, HHAFL2 10]Tt.
@ tan A o] 2572 0, A 10]t}

® sin A O] 43 cos A 9] gho] Zotx|= A= ¢l



17. y = —2cos?x + 4cosx + 5 7F H S 7HE o, x 9] 3H22(H,
0°<x<90°)

@® 0° @ 30° @ 45° @ 60° ® 90°



HE B sin49°+ tan 30° — cos 48° 2] #HS FLstoi=}.

2tz | AfQl(sin) | R AOl(cos) | EHHIE (tan)
30° 0.6293 0,7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0,7547 0.8693
4% 0.6691 0.7431 0.9004
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21. thg 1%9] AABC o4 ¥ BC ©] $H& M, BC = 10, AC =
5, AM =25 o 1, AABC 9] ol Fatefzt,



22. v 1™ Zo]
Ho]|Z7} g2 Z+
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si1r191 sin? 6 © sin
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23. v 2™ o] BAE ] Lol7t6 2l
BAFRA 9] jF EHA1H O oA WHof U
A0 ¥ H 2 ok, AB O] S
M o]} 512}, /OCH = x 2t & uf, tan x
o] = F-shoi et




24. \/(cosA—sinA)2 + \/(SiﬂA-‘rCOSA)Q = V3¢ o, tanA 2] F
Fatodal, (g, 45° < A < 90°)
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25. cos?1°4cos?2°+cos?3°+ .-+ cos?89° + cos?90° 9] FrS +5t
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